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Στο χώρο του Ιππικού Ομίλου Ηρακλείου στον 
Καρτερό, δημιουργήσαμε ένα πεταλοειδές πέτρινο 
θέατρο εμπνευσμένο από τον υπέροχο κόσμο της 
Μινωικής Κρήτης.

Το θέατρο φιλοξενεί από το 2014 μια παράσταση 
που έχει κύριο εκφραστικό μέσο τον χορό, επιχειρεί 
ένα ταξίδι μέσα στον χώρο και στον χρόνο. 

Τολμήσαμε μια καλλιτεχνική προσέγγιση ενός κόσμου μαγικού όσο και 
μυθικού.  Με οδηγό την έρευνα πάνω στα αρχαιολογικά ευρήματα, με 
αγάπη και σεβασμό στο μεγαλείο και τη διαχρονική δύναμη που κλείνει ο 
Μινωικός πολιτισμός δημιουργήσαμε ένα Μινωικό δρώμενο. Μια τελετή 
γεμάτη αρχαίους συμβολισμούς και αξίες που πρώτα εδώ στην Κρήτη 
έσπειραν  τον σπόρο της γνώσης και του πολιτισμού.

Ένα όνειρο μαζί και πραγματικότητα είναι τούτη η ιστορία.

Ο θεατής μικρός ή μεγάλος απολαμβάνει τα χρώματα των κουστουμιών 
και την μυσταγωγία των κινήσεων του χορού που ζωντανεύουν 
παραστάσεις και δρώμενα από γνωστές τοιχογραφίες κάτω από τους  
ήχους πρωτότυπων μουσικών συνθέσεων.

Στόχος μας είναι να μεταδώσουμε την αγάπη και τον θαυμασμό γι’αυτό 
τον υπέροχο  και πολύχρωμο κόσμο των Μινωιτών και να μην ξεχνάμε 
πως οι γνώσεις γύρω μας γίνονται κτήμα πολύτιμο και αιώνιο όταν 
διεγείρουν τις αισθήσεις μας.

Ότι δει σε μια στιγμή το μάτι δεν μπορεί να το περιγράψει μια ολόκληρη 
μέρα η γλώσσα.

 Άννα Μπαστάκη
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Είστε καλεσμένοι  στο θέατρο του 
ανακτόρου συμμετέχοντας στις γιορτές  
της Άνοιξης, που γίνονται για να 
τιμήσουν την μεγάλη μητέρα 
Θεά φύση.

Η αρχιέρεια εισέρχεται στο χώρο του θεάτρου 
κρατώντας θυμίαμα από αρωματικά βότανα.

Ακολουθούν προσφορές δώρων απ’ την κρητική 
γη προς την Θεά μητέρα φύση που συμβολίζεται 
απ’ την  αιωνόβια ελιά που δεσπόζει στην σκηνή 
του θεάτρου, υποδεικνύοντας τον αδιάλειπτο 
κύκλο της ζωής. 

Η τελετή συνεχίζεται με σαφείς αναφορές σε 
αρχαίους μύθους μέσα απ’ τον χορό των 
κουβαριών. Έρχεται η ώρα του ριψοκίνδυνου 
άλματος στην ράχη του ταύρου. Η  δύναμη, η 
αντοχή και η ευφυΐα αναδύονται μέσα από τα 
ταυροκαθάψια. Αγωνιστικό πνεύμα και άμιλλα 
πολλούς αιώνες πριν την αρχαία Ολυμπία.

Η παράσταση κορυφώνεται με ένα τελετουργικό 
χορό εμπνευσμένο από τον μύθο της αρπαγής 
της Ευρώπης, δίνοντας το στίγμα της απαρχής 
του πρώτου πολιτισμού της Ευρώπης. 
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9:00   Άφιξη καλωσόρισμα και 
ενημέρωση για την ροή του 
προγράμματος και το αντικείμενο 
της παράστασης. 

9:30  Έναρξη παράστασης διάρκειας 
30 λεπτών.

10:00 Μετά την παράσταση 
ακολουθεί μια διαδραστική 
αφήγηση του γνωστού μύθου του 
Θησέα και του Μινώταυρου με την 
συμμετοχή όσων θεατών το 
επιθυμούν. Γίνεται μια προσπάθεια 
αναβίωσης του αρχαίου χορού του 
Θησέα.

10:20 Ακολουθεί σύντομη αναφορά 
σε γνωστά στοιχεία και γνώσεις  που 
χρησιμοποιήθηκαν για την 
δημιουργία της παράστασης. Στην 
συνέχεια γίνεται παρουσίαση και 
επίδειξη αγωνισμάτων κατά την 
Μινωική εποχή.
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Στο εργαστήριο κεραμικής γνωριζόμαστε με τον πηλό, σας μαθαίνουμε 
την ιστορία του πηλού από το ξεκίνημα του εως και σήμερα. 

Θα δείτε τα πρώτα εργαλεία της αγγειοπλαστικής που δημιουργήθηκαν μέχρι και 
την εξέλιξη αυτών. Παίζουμε μαζί του και δημιουργούμε τα δικά μας κεραμικά.

Εμείς σας παρέχουμε όλα τα απαραίτητα υλικά και εργαλεία, ώστε να παραλάβετε 
τις δημιουργίες σας ολοκληρωμένες. Στο εργαστήριο μας δημιουργούμε 
αποκλειστικά με τα χέρια μας, με την μέθοδο της πηλοπλαστικής (handbuilding), 
χωρίς την χρήση τροχού ή καλουπιών. Εμείς είμαστε δίπλα σας για όποια βοήθεια 
και καθοδήγηση χρειαστείτε. 

 Διάρκεια εργαστηρίου: 40 λεπτά

Η Γραμμική Β είναι μία συλλαβική γραφή που χρησιμοποιήθηκε στα 
Μυκηναικά Ελληνικά, την αρχαιότερη βεβαίωμενη μορφή της ελληνικής 
γλώσσας και ταυτόχρονα την πρώτη οργανωμένη γραφή στην Ευρώπη.

Η γραφή προυπήρχε του Ελληνικού αλφάβητου κατά αρκετούς αιώνες που 
χρονολογείται γύρω στο 1700 – 1300 π.Χ. Στο εργαστήριο θα μάθετε τους βασικούς 
κανόνες γραφής και πως να γράψετε το όνομα σας σε πήλινο πλακίδιο όπου θα το 
πάρετε μαζί σας ως ενθύμιο.

 Διάρκεια εργαστηρίου: 40 λεπτά
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Ένα σεμινάριο με στόχο να γνωρίσουν την τέχνη του 
ψηφιδωτού δημιουργώντας μικρά έργα τέχνης με 
χρωματισμένους σπόρους και όσπρια.

Η δράση αυτή έχει εισαγωγικό χαρακτήρα – εισαγωγή στις τέχνες και 
στοχεύουν στην πολιτιστική ανάπτυξη των συμμετεχόντων, με συνεχή 
αλληλεπίδραση μεταξύ των παιδιών και στόχος είναι να δημιουργηθεί 
μία μωσαική εικόνα.

 Διάρκεια εργαστηρίου: 60 λεπτά

Ένα βιωματικό πρόγραμμα όπου τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τα 
ζώα και ιδιαίτερα τα άλογα.

Μαθαίνουν για το άθλημα της ιππασίας και την Θεραπευτική Ιππασία. Το 
πρόγραμμα αυτό έχει στόχο να ευαισθητοποιήσει τα παιδιά σε θέματα φιλοζωίας  
και να τα φέρει σε επαφή με το μαγικό κόσμο των ζώων.

 Διάρκεια εργαστηρίου: 45 λεπτά
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www.minoantheater.gr
  

 
. +30 2810 381523

info@minoantheater.gr
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